

火箭“追求”詹姆斯 姚明坐收渔利

昨天，休斯顿篮球专家汤姆·马丁爆料称，一位可靠的消息人士透露，莫雷正在全力追求小皇帝詹姆斯。目前火箭没有篮网、公牛那样的巨额薪金空间，但可以采用“先签后换”的方式。这对正在恢复当中的姚明绝对是一个天大的好消息。

目前，姚明与火箭的谈判陷入僵局。随着手术和年龄的增加，姚明在球场上的统治力正在下降，更让火箭心寒的是，这位状元秀从来不是球队的大当家。而且，无论是弗朗西斯还是麦蒂，也没有挑起大梁，这对火箭的多次重组都以失败告终，此次莫雷终于明白，只有詹姆斯这样的大鳄才能让火箭重现上世纪初期的辉煌。

昨天，姚明更新了自己的微博，介绍了最近的训练情况。“我现在每周坚持训练5天，我已经可以真正的跑步训练了，每次20-30分钟，我已经不需要Alter-G（一种可变重力的跑步机）和更多器械了。”

姚明和他的经纪人目前还没有公布本月底或7月1日之后是否跳出合同成为自由人，但他们有这个权利，提前一年试水自由市场。亚历山大坚信姚明应该会留在休斯顿，他甚至展望姚明下赛季回归之后，火箭会在常规赛中对姚明的出场时间做出一些限制，以此保护姚明的身体健康。

从此前对姚明不温不火的态度，到如今的极力挽留，火箭的态度因为詹姆斯而改变。“姚明从来不是球队的老大，但如果姚明要以老大的身价去跟火箭谈肯定不行。但如今，如果詹姆斯能来，姚明肯定愿意自降身价留下，对姚明而言，总冠军是他最看重的东西。”国内某资深篮球评论员说道。而火箭队加入战团后，肯定无法直接签约皇帝，他们只能试图说服骑士帮助他们采取“先签后换”的方式，毕竟火箭拥有充足且优质的交易筹码。

他们也在混战

除了篮网和火箭，芝加哥公牛和纽约尼克斯也是詹姆斯争夺战中最积极的球队了。

公牛拥有充足的薪金空间，两天前他们刚刚把控卫科克·辛里奇白送给了奇才，腾出了大概3000万美金的薪金空间（此前只有2000万），如今他们也有能力同时接收两名顶级自由人。近日纽约当地媒体《纽约每日新闻》专栏作家弗兰克·伊索拉撰文表示，有很多熟知詹姆斯的消息源表示，一旦小皇帝离开克里夫兰的话，那么他第一优先考虑的将是纽约尼克斯，纽约拥有充裕的薪金空间，今夏他们可以在引进詹姆斯的同时，再签下一名顶级球星。另外纽约中锋埃迪·库里的合同在下赛季结束后就将到期，他同样能够清理出1000万美元的薪金空间，这意味着在未来尼克斯或许会出现包括詹姆斯在内的三位千万先生在上场并肩作战的事情发生。

此外，詹姆斯现东家骑士和拥有韦德的热火也希望得到詹姆斯。



距离7月1日NBA自由球员转会市场开放只有三天时间，头号自由人詹姆斯已经表示不会去全美各地“巡游”，而是留在家乡阿克伦静候买家主动上门。休斯顿专栏作家汤姆·马丁昨天曝出猛料，火箭队也加入到了詹姆斯的竞购行列中。加上高调追逐詹姆斯的公牛、尼克斯等队，以及骑士，今夏为了争夺詹姆斯，NBA各队打得头破血流。

本组撰稿 快报记者 沈忱

“战”姆斯

自由球员转会市场即将开放，多队争抢詹姆斯 火箭篮网公牛尼克斯加入战团，阿联或被挤走



阿联未来何去何从

篮网积极会晤詹姆斯 阿联恐遭抛售

篮网已经向詹姆斯抛出了橄榄枝，问题是，在这场争夺战中，篮网能成为最后的赢家吗？

阿联前景不妙

篮网拥有约2700万美金的薪金空间，这意味着他们可以用1650万的首年年薪签下一位顶薪球员，之后再选择一位助手做辅佐，比如鲁迪·盖伊，或者大卫·李。

而专栏作家D'Alessandro则估计网队的可用薪金空间将多达3300万，这意味着他们可以同时签下两名顶薪球员。为了能够节约资金，篮网甚至降薪80%逼其总裁蒙恩愤然退休。

詹姆斯曾说过自己希望与波什一起打球，篮网如果将他们两人同时签下，将会改变NBA的版图。但要做到这点，易建联、考特尼·李、特伦斯·威廉姆斯，甚至刚刚选中的探花秀德里克·费沃斯恐怕都将成为牺牲品。而“小将军”约翰逊表示，自己会对易建联进行评估，但显然阿联没能给约翰逊留下好印象，他很有可能就会成为篮网在自由市场上博弈的筹码之一。

皇帝愿意面谈

目前篮网热情高涨，以俄罗斯老板普罗霍洛夫为首、小老板Jay-Z为辅，打算“组团”去游说詹姆斯，他们已经确定将在未来几天飞往阿克伦（詹姆斯老家），与小皇帝进行面谈。不仅允诺给詹姆斯全球化计划的核心地位，而且还愿意给小皇帝提供整个世界作筹码。小皇帝愿意同普罗霍洛夫进行交谈，网队也是第一支得到这样殊荣的球队。

詹姆斯之所以同篮网第一个进行会谈，主要是因为普罗霍洛夫。“勒布朗真的很想会一下普罗霍洛夫，看看他究竟如何，”一位了解情况的消息人士透露，“他真的非常有兴趣意见他。”普罗霍洛夫、Jay-Z等人将与小皇帝的会晤，绝不仅仅是一次普通的会面，普罗霍洛夫希望给詹姆斯穿上一件6号的篮网战袍。

“他正在向新泽西靠近，”一些詹姆斯身边的人都这么表示。普罗霍洛夫可以满足小皇帝的三个愿望：赢得一个总冠军、成为一个全球化的超级球星、成为一个亿万富翁的运动员。

纳达尔 身陷“诈伤门”

在温网男单第三轮的赛事中，西班牙天王纳达尔遭遇苦战，连续两轮通过五盘大战才战胜对手，晋级第四轮。

赛后一向谦逊的纳达尔看起来闷闷不乐，实际上在比赛中西班牙人由于受到裁判警告，少见地和裁判发生争执。纳达尔认为自己并没作弊，在比赛中绝对没有和自己的叔叔兼教练托尼进行言语上的交流。

赛后，他的对手德国人佩特斯奇纳尔略带讽刺的批评纳达尔在比赛中的伤停，认为那是扰乱对手节奏的办法。纳达尔表示很无奈，他说：“在我的职业生涯，我没有一次是无缘无故叫医疗暂停。上一轮比赛末就出现了问题，那时候我还能够对付，但是今天我必须要治疗。” 新文

郑智加盟 广州恒大

前国家队队长、上赛季效力于苏超凯尔特人队的中国球员郑智结束海外生涯，正式返回国内足坛。归来之后，郑智选择了加盟中甲球队广州恒大队。据悉，广州恒大俱乐部将在近日与郑智正式签约并对外宣布此事。 宋词

快报羽毛球 夏令营受热捧

快报讯（记者沈忱）现代快报携扬州羽毛球学校联合举办的羽毛球夏令营“冠军的摇篮”将于7月5日开营。这两天报名的家长络绎不绝，据一位陈姓家长介绍，此次夏令营的教练均由江苏省羽毛球队退役队员担任，他们最看重孩子能得到专业指导。“冠军的摇篮”共办四期，第一期7月5日-16日，第二期7月19日-30日，第三期8月2日-13日，第四期8月16日-27日。逢周六、周日休息，每周上下午都开班，凡5岁以上的青少年儿童朋友都可报名参训。报名地址：中山东路145号全民健身中心20楼、平江路162号秦淮体育中心4楼。报名电话：中山东路馆86646188、86646288；秦淮馆86627330、86620220。

水上运动会 火热进行



昨天，200多市民齐聚南京全民健身中心游泳健身馆，参加“体彩杯”2010年南京市民水上趣味运动会。据了解，这是南京市第二届全民健身月系列活动的一场重头戏。主办方为本次活动安排了同舟共济、爱心大接力、水上行走球和夺宝奇兵等趣味活动项目，活动现场一派欢声笑语。

全民健身中心游泳健身馆总经理晋晖介绍道，举办这样大规模系列活动，就是为了不断提升广大市民的健身意识，提高全社会对全民健身和2014年青奥会的关注，同时吸引更多的普通市民加入全民健身的行列。快报记者 沈忱